\n kur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info

Y-

, Y .
boeebmeitle @
NO

4add 1+ 1 oF il Do

J1ow Ae 3 o5l Cg> OWaw S5 Sfuns

090y 09
(Pls RBg) (ool (90T (oods Sl

SFI-FPEY s Al QYT W — s g buo (w — ORI HLLS 2 (535 0 J80

https://konkur.info



Y doio by w3k olaist 1Pt )TN goyT —V 8590

&
“7”&?’& :

ado e

JNaw & 599 38 iy 2 Eg i i IS s IS S MTI
ergin |y 995 1+l (638 B0 (1) bl )5 slo Sl & 295wl £9,5 5] 1S Ll .

a0 o Gy Al oo Jlgw diz 4 Jlgw Ve o
Sz 59l G903l sy Lo (6 a5 B0

(1) gl
(1 b J5) sln g 32
b St LoD Q6
slul G ply glgil (@b
(@‘53' 9 Yol
ALY sbaxio

ST RT3 B PP B R CEPR KT XVY

VoYY —\n'—
ol bl s ol o 022 ggmne e i ap =kME T e len b i Al )
VY (F Vo (Y Q A
\ \ \ \
Seal ity —— 3 iz x =AY @l a (x+ ) + (X +—) L+ () Jols Y
TY X %' x°
AY (F YA (Y Y¥ (Y Yy
\ \
Scad pliS M 3gu> e +— < ¥ gl X —PmMX+m—t =0 Uslee gloais, Xy g X, 51 ¥
Xy Xy
(¥,4o0) (f (—o0,¥) (¥ (—o0,—¥) (¥ (—Y,400) (A
e phs 0F +F0 +B+ 0BT Jol sl X7 HFX 1 =0 Holes sloaty, By 00 51 -F
\ (F Y (Y =\ =Y
Ea,ls 3529 X gy platie Slg> i ax —vx"—a=- Aolro o il Haol ¢ b go0e a 1 -0
¥ (F o (¥ Y YA
Y
AR X+Y ¥x +vY x+¥f
el PL\S a c..\..f:l.) —ﬁlﬁ = + olxo 6&@.&) )5:\”&5@;‘ -7
Y X  x'4ax Xx+a
=Y (f - (¥ 7y A4
S ls 8 o3l plas 4o \/X+Y+\°\/X—Y +\/X+\’—f\/X— =7 doles gz -V
(1o,07) (f (ADN (¥,) « (%) O

Sead plaS YX + X+ FVYXT + X =0 Usles sloclsz Jolis sllasyud -A

N Y \
— (f — (Y - V()
Y Y Y
S plos o= sd/x + P ot 53/X =7 Usleo gz -
Y Y
— (f Yy Y (¥ - QO
Y Y
X+¥f .
el phaS Bl el oy [FX +A|<B g ——— > (glaalolesh Uy degazee —Vo
H—X
Yy Y
— (f —— (¥ o fa
Y Y

Aedoeaplod Joma

https://konkur.info



F imin b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

fud plas |v—|x||—x/x7 Jol> sl x < =Y 51 -1y
Y—YX (Y YO
—Y (f YX—Y (¢

Sl phaS Loy jgom0 5 8(X) =[x == [x] g F(X) =YX =) a5 45 (sl Joges ) Sgaoee Lol Cmluns —1Y

| —

~ | —
—

S ls ady, i x =ﬁ21.>Lu -y
X+ x4+
Yy Y ()
Jede (F oo (V

sl Wlgs oo plaS M s s 1,3 B(5,10) 5 A(e, m) &k g5 Juoly Laso by chuatesges g9, P(FM, 11) dlaii —VF
Y (¥ =Y ()
—Y (f Yo
Lo lad 83 Aai ALols .l aoly AB =YY (1 55 ks Job g ol )8 y =X+ kot g9, A Ll 5 KB ELSYIs3leie ,3 -10
Sl plaS” Slates Taws 3 LSV s jlge
A

Jra o

Y4
Y

NI

https://konkur.info




O dmin b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

Sl plaS Slatses sloygome g Y =YX — 7| = ¥[x| @b jloges &) 9gazme crlne -1F
Yo (¥ YQ
t/o (f A4

Sl o dae iz ol ali Lials o8 degazro b ails o 57 STyl ol o any 3 50 Fi[e,F00) = [0, 400) s Jloged -1V
ANQ
A4

O (¥

)L"""“s? (f

sl s 455 a8 F(X) = —VKX =Y +1 25 8,150 o8] el axisls Cacline &y, S Laid

k
AL ER TR ST=
x—x' X-)

S 5055 )l 9 Jsl sleasl Sl 2 (Y )13 3595 5 pge 5 Jol @) Slaps bl ()

5l aelae iy oad ools sbsS doles (F A8 o e (Y, 1) i 5l s (Y
Syl o0 b 05 led 3 gy phS 14
f(x)=yx"(x-)) , g(x)=|x|Vx=) O

fx)={x-n" , gx)=Vx-v «

f(x)=vVx+vWx—) , gX)=vx—V+) (¥

v
f(x):w , g(x) X2 ¢
X —0X+¥# x=v
- X' —Ax —b+)
fcusl plas ¢ oSyl ety f(c)=Vg009 D =R —{0, b} &jg0ay £(X) =——— b &als 1 Yo
xv+ax—\°
—v/s (¥ Y/# (O
—Y/¥ (f AR\

https://konkur.info



by w3k olaist 1Pt J3TIA 90T —V 059
43310 . - i . *000
Jlgw 42 530 30 38 2 Eg v 3| Jd SIS Y awnid
\ ):;':‘“ By [y 095V ¢ iz (650 (Y) A oy (sl & o5l g9, 5l U5 i)

23 dysls 5 adsl paalic)
23 (Job slaabul; - 1>
9 Pl sl 2losiz —o uls
9 shue slao pls - e
(edio bl
Y5 U4 sladmio

a0 oo ol Wl oo Sl iz &0 I Ve 52

Sz 590l 903] sl L (5 li5 B0

3970 39031 Sl Ve 5l iy (5 la5 Sua

log;) ABCD ek gz cansl 00 ol alaii S « ABCD ol o 515 clilg (sloslunss 55 1 51 =¥

&ie (Y Jebazes (

e (F bl (¥

fassl M|o)|)§¢m;§3‘&m3ﬁ|a $9) w‘o&ﬁj Lm;‘ gi;p‘..\f -YY
lbaiodges (gwyod dlads (V loglis )| (g yor alads ()
Lails g yon alads (F S slolaess o yen dlads (V

Sl phS ABCD ol oz Laume Wl bos 05 5 Qg PN oM Llis 5 ABCD ol g e3l 05 JS& 4 -YY

X B 0% (A

A M (

X+ sy OA (Y

Q N £8 (¥
YX Yy

D A P C ZA (F

Scad alaS PVY als Job 4 oMoVl goluce e L5l lms § ks glass —Y¥

Wy

Yo

Yy ot

Yy

blas dlol S s s..\..f:l.) o)g“o 9o u:'.l le?‘b Jf"ﬁm quu: J}]a).g‘).g \/; sC,(O,,V)j C(O,A) 3}"‘030 st)bh_f]l&a L).:Lu J}Jc;‘ -Yo

Sl ngJo 90 bl dlols dJS"g,SJ;‘J; &%oﬂb 90

AY 7 ()
V8 (F v

https://konkur.info



Y dsrino b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

el Az )0 A PMQ 9 Mf’N 6&%5‘} S)L.\S‘ A.é)b’" &‘wl.oua o).ﬂo x BQ 9 BP .AN .AM thﬁo)lg‘ 3°3) Jg.:: L -Y#

M P o (A
Vi
A<) B
‘ Vo (¥
N Q Yo (F

A S ol pled sl AC=\Y 5 CD =5 1 cusl Gulas opls » B ki jo AB laojly oj S5 0 -YY
(.C,ua‘éﬁ‘b;)n O)Q&:AAAJ

D WYy O

Yy

Wy v

¥ (f

AB ,59 51 .l ulos C 8 pls 5 AB jig slazel g AB 59 Jgbo ol «C'(O,0) 9 C(O,0Y) 5,05 g8 o35 pelllas Jobo ¢35 JSi& 4o -YA
Sl plaS 0l g0 (o2 )13 S yiibin (b 8303l caly 0,10 50 335 Jelldas (55lee

YE (¥ AY QO

VoY (f VE (v
s Jsbo o sl Vo by sy e ol s el oy bolows 55l glas %,,l,, ol gglzio a5y A5l boloxe 54l glads Y
Sl plas oy 3aclB Jobo 4y i

¥

v
(¥ = (¥ - qQ
Y Y

& | -6

Sl f‘ds Oﬂ‘é &La.fi: Jau.o JS..’.’: B -Yo
Y QO

Wy

Y

¥ vy (f

Aedoeaplond Joma

https://konkur.info



Gyl . . .
g A sdmio b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

a@ds1d JNagw &> 530 30 w38 & Eg 3w 31 Jd 5 TS Jlix! g T I
ot g el log Ve iz 55 ae JUoiot g e (s (slo g & (2558l €555 51 o3 U
bl Sl b ST R
O Jusb J5) foas oo ol wlgi oo JIg iz 0 I Ve 2 5
FAG Y sladmio LTI PN B IV SV DNV KU FERVS

39000 oge3l sy )e 5l e (5 la5Sun

§ansl Syl 0 )lga 05 (sloo 35 51 Saplas” -1
~pA(~=p=p) (f pvp=~p) ¢ (pA~p)=>(qv~q) ( p=(Cp=p) O
Sl plas” X = (Y +2) &jle Jade gSlas il AXB=BxA g B={y+Y,z} A ={x+),%} 5 -vv
Jao (F -\ -y (¥ -t QO
sl S yol 5 25 sloo,l38 51 Suplas” (350 cadily caspoli (= p= @) = (qVT) 8155 Lyl S1-¥Y
~qA(qvp) (f ~(pA~qA(qVvp) ¢ (p=qer p=(q=r1) 0
el dsgomme plaS il 0)lgen [(A—B)Y U(B—A)]-A & jle Jol> il dcgame 95 By A S1-¥F
B (f (AUB) ¢ Ay B-A (
Toil (saas ST degomay; 90 JBla> ol 457 gldigS 4y 0,5 5181 g5 o0 31,k iz 41, A={a,b,c,d, e} degorne -0
Yy (F Yo (Y VY (Y Yo (N
lacss ;1 0iS o Jiiie B lcgose 41 |y A degozme slacl 5l s3lasi ol ANB =D 45 slaisS a3 il j5g,ie B g A degosme g5 V5

\

7 (f o (v T AlQ

olawi caas ( BXC glael slass cpaizean g Al 2t aolg 90 B glacl slaxs (3105l 59,00 C g B (A 45 48 dcgosme aw VY
8o s gae wi> AXC degomme oSl il AT 5l 505 axlg VY o AXB (glael
Y (f Y¥ (¥ YA (Y ARG

Tl G yd 3 (Syam slro,liT 5l Syplas -YA
Jdxe R,Vye R;xy>- (¥ Vxe R,Iye R;xy=\ (
IxeR,Vye R;x" >y (f Vxe R,3ye R;x">yv '\

Sl 5 sloacgerme | SplaS wate [(ANB)U(B —A)JU(ANB) —B'] degome carily olgsds degame 9o By A 5114
AUB’ (¢ A'UB (v B-A (v A-B

el oy Logyl alal, plas’ wislh A—B=A-C jolszs degozms aw C4 B (A J1-Fo

Ac(BUCQ) (f ANBUC) =2 (BNC)cA « (ANB)cC o

https://konkur.info



0,1yl . . .
f g q :dmio b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

adate J19w &2 583 33 (w3 g 990 31 S SIS0 Y
() Sed Ptsiz ) 995 1+ iz (505000 (V) b (o0 (sl Sl & 55Tl 5,5 51 3 il
U i S w»amt-«ww@';uwwsw » )
(O b JS) Sz 350 0o sl Lok )35 S
FF G sladmio 5359 09051 sl )+ 3l wex ,la5 Su

éj‘:’gs‘ l?Agl? ool.ojo&‘:,”‘:ﬂl TX\"\\c b‘u\.\l’,m.bé‘sn QZJLG‘@QAQ‘) B 9 D 6’1&5-3&&30‘)&)’ gﬁh%ﬂ‘éﬂ‘_‘y&?é{&a -y

S e Sl (e=1/7XVe " 1C) Seul oS oS5 Sm can 5 B Bole Ll S iSH b &g ol 5o
A 15 QO
B
C —TY (¥
D +YY (¥
S i skl
-\ (f
b P9y 5l SN (59 i 0 S35 (S 9%y iUl S 4 1) Al g w00l Sile oy pl (Sl L ) (ladinds (slabee —FY
kS“JLQ d"'" ,)_AS_H S .39.::‘54 LE.N e )l.g %55..43):&.“ 6[.345)3 $9)9---
G oo (5l e — i ()
At e = St (¥
o 2l e\
Sy (e skl Cade — gika (F
lossS 51 S o a5l J18 Jolas 5o 0 5l s 2e gl Vo Alold jo +q LSy jl g a8 /% py 4 aliie (555 93 <25 JS& Gillas -FY
— v

N.m _
Sy k=axye" gV ce=1/ X 10) Sasslosls caws 31 59,25 olows 4z 225l 4y G
C

kg

g
@ $/vax)o (Y s/vax1e ) (\
— v/oxye'' (¢ Y/ax)e Y (v

LS caal VPN by ol csilo )13 o 51 (g e il ¥ dlold 40 a5 v g ) Cuo g (glakais (S ST L g0 o dxdlo (g9, 85lail -FF
IS 9,500 sz qy L a3lasl sl oo iali8) aoye B0 L 90 yur (895w B3Il (ST JExie Qy a4 ], Q) b e bl Gusle <yl

‘
TR S
C\’
£ (f A T va
ayveemly qy = VYUC L 151 .ol jao ol Qy g Qy oy sladais syl 51 S 5o 4 05ls (S aSUl glog yus asylys opn3 SO 50 -
4+ Nm' . el e . . e
(k=ax1e o ) Sedl vales alidl s Wiz Q)L 2 o)y Al (S Sl g eesS S y b
yocm yecm VWY (Y BFIV ()
° q q YYSIA (F YOvIF (¥
q, q, q. ( (

https://konkur.info



. i b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

m Fem
:|M$)é qp =—#/°0UC slahis b 4 AL\ :|M)o qA =YUC gladass S ST b latse dxio jo -FF
m cm

v —fcm
(k:iX\o“ NCI? ) Sl oSy ygign i C{Acm }M)o Hb 90 ol 5l el anlyy (S S ylogse 851l

awfraxyo® (f £/ 05v0x1 S (v vrx)o® (v 20/ 0570x1 S ()
59 S S lass gyl aiy 35 pluST j0 Ll ol ey (541850 e Byl sLlad jo (SO Sl o bglas 5l cdsu ) SIS 0 -FY

A ?&‘O&M)‘S:M)QA{ B5 A bl

/\B\/ EB\"/‘EA(Y EB\I‘/IEA(\

\/\ EB'\‘I/EA(\‘ EB,\«/EA(T’

v L .. —\A s ats ..
8l g 55lan (s Amio 95 (sl ;0 AT 0y, Sl o 1, FY/YXVe TKE e 4y iy, 8yka8 o lSudee (489, 8,kaB (ulejT o -FA

e oS sl o ka8 el el 3 YU 4y o, \c/axxo*g S 1S S S s Slorio ol o ST e (3las

(g=\o N ,e=1/5xvoC) Laab
kg

03l s 51 VY (F R, 03l s 518 (Y w8 ()

ol 5550 50 55 6o )3T 51 8,50 diz iyls S8 55 JSS Billae (319iS e (S 5SI) lae (9950 Sluel K 40 C g BA dhais au -F4
(ol S laee (o3 SNl By bl (Soi8dl Jousily ;S5 VSl oo
\\é Ve<Vp<Va (il
d d EA<Ep<Ec (¢
/7/;—— VE-Val<[Ve-Val o
Abe il T sus C b 4 (yow; b oS by Bl jo 1, g 2831 ST(o
WS o Sy C bt b colgisy (605 by oS oy Balads jo 1) Seigy S1(&
IVa-VB|=[VB-V¢| &
b (f o ¥ Y Y QO

Sl Canyd 5 3 g 5| SeplaS oS oo )5 1 Cansl o0l Aty (5,51 &1 45 E55 31 Ky Slowio (S iSlss -0
oo Gl o S 65, 0
S (g et (3 (S S (Y
il e GELS 3l Amio 99 Cpes il DS (T

o lS il cod b (F

Aedoeaplond Joma

https://konkur.info



(9l 3 o3t ol VPe 55T 1A cogo3T —¥ B399

fomio & pglone) B ik, 51595 oo b, (oYl dmbo S pglone) A Ak yo —INC SS9 YIE oy &y loy ey JS5 illae -0

N
(gz\ok ) S’CMICAJ,&%Uu)imsoogasil,:ﬂlwb.;d)bsls)‘l.ﬁl“uﬁo/fgge)stgm‘(wl.;
g s
- OAe ()
A
__'_AV(bcm E g Y (Y
OA (F

5(VB 5 VA) By A LLis oS S0l Joailiy 8,10, 45038 oS 3l 18 (oS 25U Jols 50l (sbl, Aakab Sy o0 S 5o -0
Sl Cansyd B g A bl yo )b o515
A ol A il 5l eS Bk o L oS3 VB>V (0
ol ply By ALl s LaSTs VB=Vp (¥
B ol A dass e B alaii o b o515V > VR (¥
ool B (o b w515 51 58 A il o b oST5 VB =V (F
IO 31 oy 0315 3 (S e S 5 85 sp5ie (i (sl 5,5 Sy 51 5 bl (K00 hine boghass w3 plsS 5 -0¥
Socl o0 ools iales i )0 4y (Sl yuSUl
TN~ S
S o a@uet

—_

(f ‘gj (Y'

—9_
;o S Sl L oddans (JB 85lailaslosls (1,8 VolC b o s glad ol ¥ o 5 glad L Bl (69,5 &gy G 35 0 y0 -OF

\ \
¥ (f - \ 7O
¥ %
31 50 sl Op =90 byl b o JE> e A, & Rp =R =00m LSy sloglad 4 pbins ,b b o)l sUle, 5,5 55 -00

- £ g R . . W . n .
..\_2%‘..\_..3‘)0 Ac)_f)l_gddd_aun_i?d_.stra)},cw)‘c)5}5]| OXYo cM&MMQW&.}b)“)O;jé;LM)‘O

(il Bl s (55 53l aled )3 43S (35 €21/ FXVe T TC M=) Sl o3 e tasiil 2 s Sem

VIV (F o/VY (¥ of/f (Y ofof ()

Aedoeaplond Joma

https://konkur.info



% i \Y .4

1A b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

/

PS5 peS 0 Jog V' il BT 45 5 00,5 Iz dgo 31 )T s oeiSis0 2 V' Jmiliy ST L ) FUF b )b y 3l5 -0F
Sl ey aiz Vil 2als YEYUT g VAUC o ey Jod cll> 4y cod 0315 50 00 05053 (55 5 5k wdl> ¢
Y\ (¥ YO
\0 (F VA (Y

o5 ol &5 sl FKW 35 ol gy dmmagio olss ST el o 5L g Vo0 ity ST L (Yo oflF b s ay S35 -0V
58 o0 aulss asli oo wiz 5o
oY (Y o/Yax1e" ()

Y (F Yoy

\
b&;ﬂ‘dééjoo;ﬁ‘ﬁ ; ‘) o)’lﬁ Slxbs 2.1..4[5;‘ .“,.l)lo )@.’;‘ L W) ‘d? 6).'0[.3)“53)&45&5%}’5]‘60 099 L’))’BAS.: -0A

909&@}‘)&%&@[?4;;}“0)[?)0 ol o]?o 63)." 5",.3.90)1)5 UT Ql:u.awb \Vid rgw

I
f/N (Y —

101

I
Sile o i (F ; (

= olC L el e 45 5.00,8 lor wge 51 1, o35 sl 5o 8T adlige G L ol el o algo S5 4 45 5515 50, -04

A g ogdi s Jol el asilens ayue cdl o o5l (S S il (655) qedS JBiie Sode dmbo 4y g oS iie doris

Sl (eSS
Yo (¥ i ()
Yo (f b

3 el Fo Alols o 51 .cal j JS aillae q (slalais S 211 b 51 alold s s oot sloul (S Sl o 85151 Jloges —Fo
Sl jrastlo iz 17 wsd 3)l5 ogsed /0 (S 958 Q= YHC glabai )l 4 o)l 0
E(x)-*N/C)

Yo ()

Fo (¥

Yo (¥

bo (F

Aedoeaplond Joma

https://konkur.info



d’g“v \Y .4

1A b ) ol Solaist 1o J3TYA g0 3T—Y 8590

‘agéé Y’ . e w P . . . &
Jlgw 4 533 43 i yd B &g 3 S G sl0TS0 Y oo
(V) oowi Dtz |y 395 Vo il iz (AT B0 (V) ool oyd ol & 55l £9y5 5l 8 el ’
eI 1) o ) S yu9 foumos ono gly Sl go Jlge iz @ Jlges Ve o 5

Gl G Juad sl 51)

S b plag,S e Lol
(43@53 Sign

PG sladmio

flwz 5900l 305l 6l Lo (5 l35 B

39500 oge3l sl )e 3l s (5 la5Sun

D jaie (K58 oly> 510500 gl (29l Jgu pilez 8599 50 (ool 00 G2l ilid p i 4y Ceul, Sl s 4 Dy CaBLA ol -7
(Aitwe (253 oad oolitul (lwoles) Tl o yoli 435 plas il and blgam polic 4 (3l olosd jUi3) g 095 L3 polic 4y iy
oo 525 AyO 5 AO gl oS5 90 wlgioe oiemSTL A Q)
el pole By9 50 ,50s pae £ U B jaie o d &Y 5 Glagys Sl slass (Y
510 5SS 053 &Y 5 ey 50 a8 0ed e 0y paie ¥ oD paie I L3 olie o o (Y
oy e 5l Sl T b sl LSt b g e 45 canl (6 paie C paie (F
0331y ;51 .0u S oo 325 NaNOy(8) = NaNOy (s) + Oy (g) auis dijlge dolae bl o |y @b Sl s masws 0,5 V4VIYD jlais -FY
1y ol 5wtz o 2iSTy oal 5o 0ad adgf (y5ma 31 oalitn L cadly Fo b il 58 Sl maes (gl o0 9 Fo il (2351 (gaoyo
(sl TYO ply e (i5gm (ST 035k) (Na=Y¥,0 =15, N=1F,C=1Y, H=):2mol ") Sauljpun o Uolao Gabo maslyssa
CHy (g) + YOy (2) = COx(g) +YHyO()
VIFE (F o IVY (Y VVOY (Y BIVE ()
IS o ST e e STy el SlS5 000 L 5 slaalalae Gillas 5 col ol (5 luke 5 udlses (D) ol (53l (0,5 & Higad Sy -#Y
(Fe =07 2mol ") Sl ahiS gl &igas ;5 wudlgus (I1) 8] ool wuoys it i ofY i STP Laalyd 5 0ud aulyi 59,00
I)Fe(s)+YHCl(aq) — FeCly(aq) + Hy(g)
1) FeS (s) + YHCI(aq) — FeCly (aq) + H,S(g)
Yo (f 90 (¥ Ao (¥ Vo O
iz wil b (nl (b 09 oo 425 slipw BB 4 3 5 85 Aijlae Asles ulud A0 (ogls b iy S (g0 mikes 5l (00,5 VVF Kiged So -PF
(Na=vr,0=17,C= 1Y, H=1:2mol ") SusS o b (20lS o5 wiz 85 &) ()15 10 39250 Slge o2 Egema 3 0t gy O 5
NaHCOy (s) = NayCOy(s) + HyO(1) + COy (g) (D9 03ilg oz 4y sl 5l loasy 59)
Yo/ (f Fr=Ve/A (¥ YE/E-\Y /o (Y YE/¥=Ve/A ()
3l 00l 0gs 0euSTlied ()5 5 5l i spln w2 Ol Laalpd 0 g g |, S 9 BT 5 s0ln Slop s ST e slagiSTy b -£O
(O=1#,C=\v,H =\:g.mol_\) Suidlly go b1 JalS™ yisgus (23S lg (o yd 083l il iz 356l JalS (i3 gus 2iSTy (g o 033k
) CeH,yO5 (s) +#0y (g) — #COx (g) + #HO(1)
I YCyHq (g) + YOy (g) = fCOy (g) + #H,O(1)
¥ (f V(r Y Yo
Fo STy ol sy 033k ,T1 ot 0 ag o bl Ly 15 8uuST6d 50,8 3 i FYIY 5515 digas Ky (65lotess o LiSTy yo 5P
(0=15,C=1v,H=1:gmol ") S a) aiz ply o 55 00 e S5l o0 el dusyo
C:H,y0O¢(aq) = CyH,OH(aq) + COy(g) (3¢ &53l30 dlolrs)

VYoo (F YO (Y Yo (Y YYVio ()

Aedoeaplond Joma

https://konkur.info



VF i 0L ) 2ok olais ! 1Fe) J3T1A go3T—Y 8395

?A:M‘A:M)O mbjwjh“mw}boliﬁé)’a)é 4.2.;}?‘9‘&5 -FY

C e K A
WB>A>CU),M~Q w)é)a CyBA ol plnil cep (A
38 Jlos

Ded oo Jaawd B 4y Hawe S 1,0 B0 3l ion dajls l sl jo (Y
0 ot 5l 5 sy sloaisT el 5B s Ll L (
s ;590 Game Slge 3l ool a4y (55L5 9 99 g0 oozl o T yame S 5l Jass 36 G 2l sl [0 (F
B pl-CR ppn (RS 90 Ogud o 00dS (g m yaes O 3l e 4y Jalae (SlogeB b L. IS 4y g el L L L 5l oglore sdes jeboay plbcds -FA
e 3lga 5l (6 ke dngs 50 adgl Bole (S jolow 33, ale doJsSUge milyo (A
sl o 2STy 5 e oSy Lale Jslona o JSII (Y
@lerd Sla STy 5 e «SSjolw Laele milo o S'g 000 (¥
o Ol 31 (6o dsg 5 Ayl B0lo S jolons Lake qule dayy,Sypgm (F
Sl Cawryd (5C) (32,8 pie 3590 40 35 Slo,lie 5l dlass ax -£4
a2 S5 5500 ol ez b des 99 b (ouiWlgsS sy Slaz il oo sluly pbicute (lT 4 sy sl
Syl o iy a5 Al Wise o )l b ool U9 10 S @81 8 ailen il (555008 J5SUse 50 (1S il (o
ol 08y oz 58 Il
3,0 3525 09,2 E T &Y 25 0 S g et 55 45 ol P dis jolic 5l gde (rregs (o
3,18 3529 LB sl )T g oyatig y ddisuwlginel do o> dops 5T aiile SLaS 5 Ll o (&

¥ (F Y (¥ Y YA
famo o (sl [, Hloasly ST S5 ¢p5 0,lg0 5l oloes az -Vo

CHy — CH(CyH, )~ CHy — CHy (o CH, —CH, - CH, — C(CH, )y (1

CHy —(CHy )y —CHy (& CH, — CHy — CH(CHy ) — CH(CyH, )~ CHy (o

¥ (f Y Y Y (O

LT Y1 — ¥ owd I

Sl gazno a5 0590 yaic 3590 40 0dd &) Sloendgi ¢35 8,lga 5l Slasy 4z jo -¥Y
] 30 s (615 ammlons M 51 5 Cansl alalB 1318 095 31 (6 paie sgas (1
)l0 138 dss )3 a5 por et wiiled 5 sl (19li5 Jgaz pges 850 31 (5318 5 pate seeiias!] (o
A3 oo Cuwd 3l 09 i8Il canslin Laalpid ;0 @lB M 52 g Sl (slo 90 Jgu el 09,5 5l (5BU (g paie 19,555 (o
3 Ul ol 55k 41 (g sl 5065 L3185 T (S0 i8Il bl 45 sl g0l50 952 sl (=
003 g0 S 5ol 4195 F1 10 priagl] aiilen 45 el gloy90 Jgazr p95 0,90 3l (53U (5 paie S (&
¥ (f Y (¥ Y (¥ V()
fal Cawyd 415 Gl 3l 0550 iz -VY
sl duagly 393 b b ((5l) (39 xSUI yols w31 50 o] o3l (llgs oliae 4s Lo3ls olionids ,li8, %
ol iy v B yaie g A paie ool glad g 5510 Clas #
023 g0 Cusd 3 g 2SI Sl 52555 ol B Sy ail glad az 0 %
s P s 3] B szt a5 o
y(F Y (¥ Y QO
S s jols sy 35 plas” VY
el Jolomali O 53 S, (1) ol B0 5, 55 (1) 0l O
Sl ol o3 15113 L laosias (2iSTy (6 09 gl ol s Eaame S g 0um oo g 3 IS (1) ool 28Ty 80 453150 doles yo (Y
5 b e 521 02 50 A &Y 5 Slag Sl jlad S g e i 5 w15 (1) ol (2asTy 5 (7
55 sl 83l sladse Jlod gemme plye 59 0ad g Ol 5o Jslome 83le sla g Jlad gsomme 95 )00 i 5 0,15 (1) ool (2STy o (F

Aedoeaplond Joma

https://konkur.info



10 i 0L ) 2ok olais ! 1Fe) J3T1A go3T—Y 8395

P BN IC AN FES IR NS AN COUN JES NG
sl iy M3 5 M 518 oy STy 2,5 a0l oo edls ydy plol « MU(8) + M (aq) = > 2sly oS o (¥
I s i 3 Crol 5 6 nd ST ey Slaesl g 9 iy polis G (Y

el yile 1 (610855 Lyl (el sl iy 318 (5l (ST 4z e (F
Sl oS B (151)55,000 (s b3l Jgo 3 9 A (059,000 JsUge Jge,d -YO

Yy Y /k/k/\

CH, CH, CH,
| \ |
CHy - CH-CHy — CH-CHy —=CHy —CHy , CyyHy¢ CHy — CH- CH-CHy -CHy —CHy, C,yHy¢ O
|
CH,
CH, CHy CH,

| | |
CH, — CH— CH—CHy —CHy —CHy, C,(Hy; (¢ ~ CHy— CH—CHy — CH~CHy —CHy - CHy, C,¢Hys (*
|

CH,

. — B 83l 8 lsiisn |y Cansls Ao ¢ Sl cosdle sl 4y Jlio JS5 40 V8
—gd alass (Y e alass ()

Snid 8 oo S T
a7 vy

10 oS Jls G STy g (adad Js 4 g Wgd e o Ol 40 ogr 0l e Jdo 4 ()

08 o STiil ey g xSl L 0,5 o5l LQQT)bL» 50 1 e ouls yuw (V

Syl gob )l ,..‘L. O g lagid o] sliciul § oogs gom b (g pdus2iSTy Judo @ (¥

il n 05 STy b oo Ts e 95 JlSla 5 (s phd (S Slass (5 Rl s & (F
Sl 0als fl:o‘ ey A JL”J DY) 4 S 6).35‘913 iy S ‘sLAf > -YA

CHy CH;
CHy —CHy — C| —CHy —CHy oy Jie g5 -¥ ¥ (¥ CHy — CH—CHy - C|H—CH\~ ok e g0 -F Y ()
cly o
CH, CH, CH, CHq
CHy- C - C‘ —CHy ol Je 15— 0¥ LY (F CHy — C| - CI‘{—CHV C s e 3 -Y LY (Y
CH|\~ CH, - CH, CH|\~

§09 o0 Sloml 25 S 3 AT euad S8 Juil 09,5 ¥ g Jute 09,5 ¥ (i (59,008 il ¥ (sl oS 0 VA
ol detegs — VY (Y Obon Sl =YV (O
ol (¢ ol Jetagga = 7Y (V
) o405 47 a5 a3l 1 sloon,S b, o0 o5 cslasiased 5 st cslhon,S b 1y Loy 31 o2 cloinyied sl JsSge 5o 551 Ao
(O=1%,C=1v,H=1:gmol ") ol ol Jol oS 5 0590 58 35 lac)le
il gn wu2y3 FAYE i Loy S5 0l 58 39,008 5 0 (o052 oy B (]
ol 2135 51280 4 9550 5500 3l a0 45 15 0525 05 ez S5 ol 0 (o
Adlyon €ty Sl @0 -V Y - ite (68 -F T2 oS 5 gl (o
Sadiso dalgi ol oy VY w55 ol 5l 8 YYIE olS 25 g 31 (5

Y (¥ Y ()
¥ (F i\

https://konkur.info



TIA §g0iT (W 59T Wy

ol o3k Jl

Sl el

(Wl ys 3330 Jutaw danass Sidsgt ol (§Iuam doo (5590 (ime (Slodi)es redl il dezme 03l5ule Spox

il e SIS 355 plyay 03y igié Ol

S &l 8 (BT Alis (Ogammagl pans sl (S Ige Jaso

ol au el goile Slgz o 3 Wil gawew Ly (LSS &) 3 S asls (sl

WOlaw Sl Jedamo (JSLS dhan b ys5 Uy o) Pl @b darw (bl daguars )] dprw

SxomalBT 0,05 (559 pun (e s

Sline il (G iy 9z i lss 031550 ($ILB (5 Ky Ly gy (5 iz Ll y o]

(Y) oo
PYICEUIYRTALY

Oylawlptg 9 0 col gomso 4y 3Kt 35

S 3l v 99 J g Sibwlygogs W39 Jgmwo iy 35 39 Pl
wsXgke 31> 540 ‘5135',._.7) Lo ydue>
GodSowl dgann st Olbg B Olasl | Oy b gur Ol (1) bl
> Jd

S8 Ol 5 Sske 313 e Comagl Gaws yal | Dgszmagl Gyl (V) awia

63205 b3R5 SXigke 315 40 Cgmagl Gau el | Ogamogl s el Jlei>t g 4l

o ) ‘GMGT 05 (iiS p)) dnem .. .. 5
Sleiol Lo dame Mol KoL kbl daguans kbl dnguare (V) =4
) b

ol agll SB d9mae ily puly Sl 3o o Sl 3o o (¥) oo

W4l g 80945

ol S 09,5 s

EIREY 42595 i o

paiagly rad b jle 109,85

Sligan b Cilan 3 5 lusiius

03155l ;8 ouiw ) Sy Tamio g 5 g >

Glos Anes b o,

(Pl RBg) (2l (i 390T (ols by

https://konkur.info



LZ’Z?"?\ W o \

b 5 w33k ol \«\f‘\ 3TV §903T (2 g @R
\ \ Xy + Xy Ym
—F+—<V = <V=—=> <Y (\)wa
X\ XY X\XY m-—Y M
N Ym _‘~<a:>\"m—v(m—\~)<o:> q < (ool juke ps00) P &y ¥ —
m-—Y m-—Y m-—Y

=>m<Y
b sl arsls ids &y, g0 aolee a5 )] (gl 4 0iS am g
A>e=am’ —fm+1v >0 = el S8 0)lg0n

(K 6V sloaio — Jyls gt — | @llus)

«Y» 3..4; —¥

(Fbak;97 a2l pl posn)

-b c
X +¥x—\=o=>S=0+Pp=—=—F,P=0f=—=—)
a a

dobe iy, 0= 0 HfU—V=e = 0 +foL=)
X

2 50"+t =a= o +f0" +B+raBT

=a+P+r(aP) =S+YP" =—f+r(—) =

(A0 V (sloarins — Uyl g pt = | Qlus)

«Y» 3..4; -,

(Fbok;97 (a2l pl posa)

v
X' =t
axf—vxv—a=o—>atv—vt—a=o

= A=(-)" —fxax(-a)=¥+fa"
L, 90 0ylged Aolae (pl ol e o)lg0m odel ooty & jle
Sl ol adolas ol gloaiy ) oo Jol> B)b 5l sl

- —a
a

il soae =X aSonlayargilg ty <oy ty>o
4.0)3;_)1?5.) t\>°6‘).‘|5d~.u‘ J}oﬁ JAIEJ...C t‘/ ul?wsw‘

xrzt\:x:i\/a

(K 6V sloatio ~ Jyls gt ~ | @Ulua)

:AJLSA Cewods X 5|ﬁ

vyt AJls o
a, =k(r)(KTIn TN _E0myettordn g (o,
:>k:Y:>an:Y(Y)_n:an:Y\_n:an:\,

A
NEPE

\in
W= (=
=a\(\—qn):>\o\‘\“= (=)
\—q oY =t
Y

Sn

Yoy Yon. VoYY ‘.n
=X —x - =T =1-0)
Oy Y VoYY A

\ VoYY )
=)= -——=20)" =
Y VoYF YT ey

=n=\o

(4 U F sloatio — Jylas g pa = | Ulus)

«» 3..4; -y

(Fbak;97 (a2l pl posn)

) ) \
x+) + & ) o+ ()T
X x" x®

) \ o)
=(xY+—Y+v)+(x‘c+—\c+v)+...+(x’ +—oH)
X X x'’

o)) \
Fot X )ttt )
X' X x'’
)

(0
xo-e) G
\—XY \_L
X\’
\ V.o
= vo-v) 7076
V=Y

z(xv +x'

+\o

\
Flo=sY+H1——+)o
Y
\__
v

)
=—— VY
Y

(7 U F sloatio — Jylas g pa = | Ulus)

«» 2..3; -

(FBon ;9 a2l ol ans)

https://konkur.info




@/&fy\ f iz \

9b pr3l olaist

NEZET

= (Yx=N)(X+)=-

QS o o adgl Aoles jo 15 wiiis Jed LB Ol 50 y»

\

_\—_

Y

v

Y

v

Y

lacoly> Jolis 3llas 08 =

(FAG Vo g I (sboatin — Uplan g pua = | lolus)

«¥» Q; —_

(i) (el plsaso)
Lo LS P J :
b ool (a+h)' =a’' +b +yab(a+b) s oo o

ced Vot sdx =By Yoo sdX =01 5 oS oa

0c+B:Yv°—l9s>(xv+B* +rof(o+p)=A

1o s/X 1o 5VX + 1 e—sx Dot s/x (1) = A
SvetsUroo—rex =A= s eo—vex =—\Y

¥l
S eomtex =¥y ——OF syeo—vex =—A

oA

\
=YX =V A X = =Y

(FV G e sloain — dylan g pt = | llus)

((Spuns potn) «F» &.3; —\.
X+ ¥
oS e U |, >0 Aslaals Loy
6—X
X | —f 0
X +¥ \ . H = _F<x<O
O—X .
R
[rx+A|<B

—B<\‘x+A<B:>_B_A<x<B_A “Fex<d
Y Y
B-A_
T -B-A=-\v
Y —~A=-'p=""
B-A B-A=1 Y Y
Y

(PAG PV (sloasinr — Jylan g pt = | llus)

(osljisle ssa0) ¥ &35 -7

X+Y) ¥x' 4y +x-i-\‘ xXX(x+a)

x  x(x+a) x+a

Y ey V Y

X +ax+x+a=Yx +Y+x +¥fx

=vx +(r-a)x+y—a=o (¥)
-B a-v

S=xy+xy=—=—
A Y

Y—a

P=xxy =%=T

\

Y
\ AR a—yY ya—f¥ W
XT+X;=?:>SY—YP=—:>Q+—=—

4 Y Y

X4 Y Y
———a —fatit+fa-\Y=YY=a =vr=a=1%¢

5 95 oo i (¥) pgd ax o doles sls (@ =—F Il 4y an g

(A6 V sboaaiw - dylan g = | lus)

«F» Q; -y

(05757 sl saso

VXA +E/x—Y +x+7—F/x - =5
VXYY +F VXY —tX T +F =%
o T+ (T v =5
=x—Y+v+x-v -1 =5
Vx—v+v+/x—v-vy=s=>wx-v=¢

SAVX- V=V X-VY=4=x=))

VX =Y +Y =X -Y+Y=¢F=5 Seops

(PA U o (sloaain — dylan g pua = | (blus)

«¥» Z\Q; —-A

:M)L)VVXY'FX :twLw)-M)-u.’.lL'

T Hft=0=t +ft—d=0= (t—\)(t+0) =0

(/50 (sria0)

t+o=e>t=—0=>Vrx +X =0 33¢

t—V=e> =1 ¥X +X =V YX +X—1=o

https://konkur.info




O ‘dmivo \ oy o3k solais! \«\f‘\ 3TV §903T (2 g @R

(e5)jule uan) «Pr &g ¥ —\Y (5,50 0) «Fr &y 35 -1
X || x| ] X= ol 1) gy amls [x] = =X o8l sl X <Y 31

el x|+ - [x+) B [x|+£)  ceslalslaedsy,

I+ = x| Yl vl [~ V" = v = (=] [x| = v+ x| =|x]
xv+Yx+\:xr+\‘|x|+\:>\’x=Y|x|:>x20 =—V—X+X=-V

XY =—(x+Y X+YV <o o> a>gi
Syl ady ) jled o aloles | Yl ( ) o= 5T Az

PAG PV (sloaaio — 0raa 5 pua = | @blus
(FAG PP sloaieo — Upas g ps = | blus) ( ¢ o g 4 = Ohlue)

P U « »3};' —
(tuund g puol) «f»&ép‘—\f (620 ) v ) Y

C) By A Ll 5 P abis 4Lolé b chatesges diyes 5ib oS o sy SliBie oKs o o) B(X) g F(X) a6 90 slojfoges

—X+V\+X ; X<o

|AP|=|BP| e
g(x):|x—\|—|x|: —X+V\=X ;<x<)
X—\—X ; X>)
:>\/(fm—o)*+(n—m)‘=\/(fm—f)‘+(n—m)* v .
=<4—=YX+); . <x <)
=sm' +(1) —vyym+m" =vsm" —fAm+ 515 =) x>
y
A
=m' +Ysm+53=0= (M+Y)(m+YY)=o f(x) =vx-)
>m=-YL-YY 2(x)
(FIGPAg PP G Vo (sloaaisn — Uylas g s — | llus) \ > x
)\
v
-\
(650 ) ¥r &y 10
Lzt ol Sy = ‘ ) Vo
Slaie u.alJ.lL..a Sl éJljy X+ J‘—"dﬂ) Aa\.lamu? 50)9})9.&[.@3.?[5@[‘“ S = XYX—=—
\ A

B(0,°) s A(X, x+V) bl alols g ol (X, X+Y) o
(FAG PP (sloasio - dylan g pa = | blus)

ol Sy 5ka8 Jobo pl

https://konkur.info



\ b 203l ol \«\fd ST 903> oyl @N
y /4
A y A(Xx,xHY)
5
vy
/] M\, S
v \“ » X / O B(a ,o) X
Y y=x+\
-5

X=e>y=7, y=°:>|\'X—7|=Y|X|
YX—F=VX (Sowyud
\‘x—?=—\’x:x=i

v
v

$X—

q
Sp=—7T=-=¥/a
ATy Ty

(PAG PV (sloasio — Uylas g pa = | Ubus)

«¥» &.3; —\Y

(ol By 10 i)
&b Aloen dcgomns o [, f]L el sl b oy il Jloged Gillas

"\“‘l‘s" [Ds +°°) R
[o, 1N [e, +o0) = [, ¥] = ¥, ¥, ¥,),¢

(Fe 0 PA sloaaso — g = | @blus)

«¥F» &;ﬁ; —\A

(85144 @lusl)
o5 o U ol |y (A) Lo e 5 03,5 o0l 1, ol foct
:m.:.bo‘sf.\

vk \ o
+ =\ X%, —Yk+x=x' —x
X(x)(x—Y)

=X —vx+¥k=e=A=0= (=1)" —¥()(tk) =+

x—x' X-)

\
=>f-Ak=c=>k=—
v

AB=+/(x=08)" +(x+1)" =v/¥

O ) (x4 ) =

=X oV eX Y0+ X AYXHV=VAS YX —AXFA=o

¢
e T x4 f=e= (x—V) =e>x =Y

Laykad e5LoVlisjls e 5o eizrod 05 anlss A(Y, ¥) ol pley
sy sen L d 55 S 15 S e i |, 500,

il s AB Loyl

+ +
AB Lo sy MCATXB  YATYB) (¥ T
' Y Y Y

S o0 drmlns [, OM Jgbo

Y ov ¥ v v a fer [ra
OM: ——0 +(——o = |—4+—=,|—= |—
\/(v N A T

(M9 U ¥ (sboaai — dylan g pu —| llus)

(s Mobgo pual) «Fr &y ¥ —1\#

‘_ng)gan") é,’lj Q)Pﬁg}m'["'ﬁ';ss" ) |) 0 oals eb L.\....:]

9]0 Cowody Olaisee

https://konkur.info




% w’c’f‘fé\ Y idmiio \ b 5 w33k ol \«\M BT 59031 (o2 pid @N
«¥» 3_._.)_? \
f(X):— ;X—Y‘i‘\” :m_;SLSAM)I) f&b)by@

f(X)zmz\/(i\/X—H-\)Y=\/X_\+\=g(X)

\
el sl dazg bicusl X2F Loy =X =V 20 20 &ls
s Dp =Dy =[1, +20) v

i (Golus o2 b i g0 4z o S 05 ook 5 Jol >lg
«F» a5 ‘}:
De=R—{r,v} , Dg=R-{r} ¥
s gl o2 b @l 90 dms j0 aitesd (LSS laatals (e - > X

(FAG Fl sloassw - pb —| @llus)

\
a_.i.i)d_.lLl;:\_]bLf_chk=_6|)']4_zdjb)_§4_‘.>53 b o
Y
(o ) b &y v
WS o o 1) puS it Ada; ol ez g Sy o0 X =) aclas

)05 Dy Aolae g Cannss Jgub L3

O N
(FAGFES 900 IV (soatio — uly = | (llus)

o' H+oa—Ve=e>a=-v

endie 8 o gglna |, T b e @ =—F 5 JiS sl | » ;
U5 l,4) &y -1

wlcwsa bl

oS o0 oy |y a5 51 ST s

Y X=5
X —¥X—Ve=e>(X—0)(X+Y)=c>>
X=—Y=>b=-v i
S oo J= 1, £(O) =V Aslea b=y a =Y ISl b
oEDf s oengDf;éngw)"‘f

X —AX+Y  f(o)m |y ¢
f(x)= C —ACc+Y=c —Yc—Vo Df =D, =R < s

XY—\‘X—\O g ,

VY 1ol e T(X) ol Jols 52 aitass plp po b aluls Ll
=oc=\Y=>c=—=Y/¢ = (X) &b Jolb> 0z PR
)

Dl b ames jo sl e Wig o 8(X) &b Jol> Lol el
(FO 5 FF (sboaako gl ~I @llus)

https://konkur.info



i@ @/&fy\ A oo \ by o3l olaist

\«\f‘\ 3TV §903T (2 g @N

(L3I bl 8ls gla) T S_ywr_,
N 5ols S r=—= =
R0 E P ‘\\/;

(P9 5 FO sloataio - ¥ dwiin)

(ossao37] gt piol) NEE-F Al

s o T sl d s 00l 53 38 pelllas b S5

Ja& (=) = = (A

Yo s
—o2® " va=v@d —yv)=>d" —vo=rd" —ver

d>o
Svd == d = d =y

onls g dlols oy oy =AB=A0+00'+O0'B
=AY HY =YF

opls 55 Alols o S = MN =00’ - (OM + O'N)
=\W—(A+Y)=Y

AB _vf _

— = \Y
MN v

(PY 5 VI (sloatasos = ¥ aw pio)

(9097l (pams psol) NEX"F B td

o s ols gy Al oSy 5l o pas slolos Jsb il co
w_el.“ﬂ L_gjL.MLe BPQ 9 AMN Elie 90 ‘J.;)i:Ai: ).3‘).3 o)gJO

f)lo g A

M P
A &: V: B
N Q
A . A A=
AMN: AM=AN=AMN=ANM=——=5%)
Y

~ MN — .
(Gl.la a4l AMNZTﬂMNZ\T"’

A . Y PV
BPQ:BP=BQ=BPQ=BOP=""""""—p
v

(s Q-T2 -

[ e ]

(et pana) «F» &y ¥ -1
2 RSy Bl sUilsy sloslas ¢ s wiz 0
rloniz bl 5,18 55 0 abai ol 45 oS o alad abais S,

(PO dabo = ¥ awpin)

«Y» Z;"; -YY
As BLE) O] LJ""T) 9y Lb&LO.U‘ u’_w)‘o.b alag; ‘449‘)”@.“5 Edie )O

Syl adie s 8 pls (59,

BC
e yod A yimen 0.5 o 18 cdie e 5l 5,0 0)lgen

Wyl 8 i ae b pls 5,0 Ao
(P9 G PP (sloaato = ¥ awuin)

(s09)] @yt jaal)

(P la) W&y -y

Ol oyl gl Akl S 5l end oy slolos J5b il
ol elnle 3,008 Rl ol

DQ=DP=yx=A=>x=¥f

BM=BN=Yx=fy=>\Y=fy=>y=Y

ABCD L= =AB+BC+CD+AD

=(AM+BM)+(BN+CN)+(CP+DP)+(AQ+DQ)

=Y(BM+CN+DP+AQ)

=YOY+HF+A+0)=0A

(P 9 1A (sloaaio = V awpin)

((Suod patn) «¥» &y F —Y¥F
oo @ =53 ale Jsb 4 oMYl gslate it (51,

S=§av =§(9\/?)‘ _Jr

v
TX\O/\:YVW

YP =va=rxs/r =\ WY = P =4y

https://konkur.info




@ c%fg\ 4 imio \ 9L 3 33 ki \«\m STIA 09031 o2 i @N

p—

(F W] Glis) «Y» &.1; -Y] R MN .
(bbredy g MPN = —— =70
o5 s Sales by AL o]y edie Gl 5 oasls Jsbo 3] AR — MPN-PMQ =1+’
. ~ PQ .
b el s elin ol L caad (sbloeds 5l)PMQ = -
P:a+rb=%+b (Fe U I (sloanior = V awpin)
A\
(L Lm‘\L._;,)rSW S
S, opld I =—=— —
shloblrasplog Py _r_ P Y . ;
S 1, TS Ty (USLIG 615 49) «Y» &y -Yy
(Bl s 2, B blos o plo gl :ﬂ:\n Pi—b
o= el 0gae las oz 1 uled ddadi o glad muls 0
a
P-b v v Y va_va AB" +BCT = ACT (1) oo 5 058 argl3lleils ABC i
Py Ay Ty oy ] 4
v 2l &bl g les (sl Job by, Gl (51
b v v
=va=tb=—== AB" =ADXAC  (Y)
(47 5 10 stoasio - F cwsie) s byt comals 5 75" oS b elize jig 55l o5 0l 4 a5
((Su00 ) I &g F -V

B ls

D)

4o OBéJ_,a),Jm B bl bpls Hlai 5 a0 b pls (IS Gillas
<l OAB &5l eS8 e

ACY-BCY = ADXAC =\ —(YR)" = (\v=R)x\v

=1ff—fR =1 ff -\ YR = fR' =\\R > fR=\v= R =¥

eld S5 4 azgi L (M5 1A sloation = ¥ auw sin)
Yy
A
(FW] Gls) «F» &y ¥ —YA
v B IV I Y 5. SN OHH'O’ sz IS5 sl

\A wools OAH s jo a5 jo g OH=R,=AW
» X

0 £ A /I-I\B H

5
. Y _ Y v _ _ _ (0] (0)
OAB:AB =0OA'+0OB' =\#+3=Y0=>AB=Y0
Y+¥+0
POAB: Y N Y Y Y
AH' =0A"—OH" =)sa—va=1ff = AH =\Y
SOAB=%XV><\°=? = AB=yx\Y=Yf= 00" = AB=vf
S _ ¢ L 5 e boa Job =4/00 —=(R—R")"
(o2 bl b gls glad) [ =———=——=Y (ol S b ples s ®-R)

ae)

—a s-v
=\ —(r—0)" =ovs—sf
=ory =Vrosxy =157

(PY 5 VI (slotases = ¥ aw pio)

(P9 5 ¥O sboaaio - ¥ dwiin)

https://konkur.info



‘%fg\ Vo choniio \

=qv(~pAp)=q=F
————
F
~qA(QVp)=ETAFVT)=TAT=T

(F G ¥ sbarso — Jlil o bT)

«F» 4,_1;

(P ) ¥ ay ¥ —vf

i)l asgerms 2 ol Gl

[(A-BYU(B-A)]-A=[(ANBYUBNA)NA’

=[(A'UB)U(A'NB)INA’

sl Loyl glozal garma s o,lgan dcgarme 35 Sil 3L 5l

oS ey

(A'NB)c(A’'UB)= (A"UB)U(A'NB)=A"UB
i Sl plp Jlgw ©)90 S)le Jol> o

(A’UB)NA"=A’

Nyl

oiz ol

(FF G P9 (slbaasw — Jlisl o ,bT)

(5700 5l92) «Fr &y -0
ST degazoy ) g0 JSlas 4 Aicw 318 ly e slocdl>
:)'l ..\j‘Q)L,.c Sypase

(Spas ST dsgee ) 90 9 (S3ac dw Aegarmay i S (A

51,30 olows y \
5 S 5= =\o
512 v

(Seas S degoasmay ) dus g (S0 90 Aegasme ) S (o

N
o3l ,30 olass =[Yj=\°

il 1,3 Sy ol Laih a5 s o5 Aegorman) z (o
Vot Vot)=Y) L ol s a3 S Sl ol b

(Pl dado ~ Jlaisl 5 ,7)

¥ &y yF V7
gac X gasb n(B)=m 4 n(A)=n oyl cdl> 0 05 5,8

feld Dygo ol 40 00l Jie Bay Al

(FW «la)

YooYy Xy Yoo
:—:—:—:—:—“jx:\‘
y'ooA vt Ay

(0l 3 o3t ol NEZET
S>qer=(T=2FoF=FoF=T «»ius
(r=9 ( ) s I:[ Jlait g o ]
~(PA~PA(@VvpP)=(QV~p)A(qQVD)  «M S
(62wl (uis]) «F» @; -M

el ~PVQ had oS5 o P byd oS 5 el

oS oo oy 1y loan S

«\» 3-‘-1 )f
p=>(p=>p=p=>(@vp)=p=>p=~pvp=T

pAr~p)=>@Qv~q=F=>T=T V> Ay 38

pv(p=~p)=pVv(~pv~p)=pv~p=T «™» iy

~pA(~p=p)=~pA(pPVP)=~pADP=F «f» iy

(6 ¥ sbarso — Jll o T)

(Uit @l;,9) > &y ¥ —TY
o s (gl dsgome 93 By AaS il arg b
oyl cplply ool A =B ogi e 4z AXB=BXA lus
XHN=y+V=>X-y=)
{Z:\c sl el
x—(y+z)=(x-y)—z=\—-f=-¥
XH\=z=>X—-z2=-)
{y+\‘:\°:>y=\’ ipgs >
X—(y+z)=(x—-2)—y=—\-Y=-Y
a5 s A degeme oLl X V=¥ Sl ips s o>
el 5 95 wls> spae ST Blassorns
X+H\=f=>x=Y
y+y=f¥=y=Y
z=¥
x—(y+z)=¥-(Y+¥)=-v

(WA 8i0 O (ped wlin - Jloal 5 o)

(csxw t) NEXCT Sl
(QVI) 835 G ol e pob (= p=> @) = (qV 1) 5,15
3l Gy ol T g 8,155 90 ;2 donl 10 g Sl G ol
OO Syl a2 b oS el Cnpo (P = Q) 815 Bk
Camayd P 50 5 Al S pob Wl = P i padie o JU

323 e a5 (o p 4 b el

p=>@=>n=T=>F=>F=T=>T=T

L\» 4,._,)?

https://konkur.info



ia ‘g’&fg\ V) i \ 0y o3l ol

\«\f‘\ 3TV §903T (2 g @N

(P la) > &gy -1
o2,l0 Basgazme o (ls8 Gl
(ANB)-B'=(A’"UB)NB=(A"NB)U(B'NB)
%]

=A'NB

w950 o0l g onel)s 5 IS &y Sl j90 ol al il
(ANBYUBNAYUA'NB)
=(ANB)U[(A’'NB)U(A’NB)]
=(ANB)U[A'N(B'UB)]=(ANB)UA’

U
=(AUA)N(BUA)=BUA'=A’"UB
Nt/
U
ol OB 5500 56 3o

A’UB=(ANB) =(A-BY

(599 sloaasw - Jlaisl g ,lT7)

«Y» &4_; —¥.

(03] @yt jaal)

STsl Baegame Ly g & j50 abal; 00, b 5ldsl sy
S s
A-B=A-C=ANB'=ANC=(ANB)NB
=(ANC)NB= AN(B'NB)=(ANB)NC’
| —
)

—@=(ANB)-C= (ANB)cC
500, 5 oy Cg BeA degoms aus ln ) 09 5050 1090 29,

il D90 (nl 50 S o0 )15 pL S8 Billae | (g5
A-B={,f
A-C={\,v}

A B

(B

A

C

aelss K0S 4l A=C g A-Bicgars g0 50 0 bt
Jolis s ANB &j90 cpl joanilh 45 F ¥ &l g0 a5 0
oo glai 55 Clegomo anaalb ol a S 0090 0 &b

<l (ANC) B sl

(PP G PP sloaaso — Jlais] o laT)

aegazmop; Y05 = YN Glls g ¥ ol Jlil 5 an B icgare
Al 0 gesgs A ol adle ool o ol slacl olos Ly wenl

m+¥=A=>m=0 il

(Kl g Po (sloaasw — Jlaisl o ,lT)

(ossa037] gt piol) X &yF TV

n(BxC) _\
n(AxB) ¥

n(A)=vXx oL ST 2L n(C)=X pu 5 5,5, 5

el s o g el N(B) =YX +Y,

nB)xn© _Y_, n(A)=n(C)
n(A)xn(B) v

n(A")—n(BxC) =1y = (n(A))" —n(B)xn(C) =Y
= () —(YX+7)Xx =)V = Fx" —vx' —yx =\Y

=Svx —rx VY=o x"

x=Y
:> - e A
X=-Y 35¢

ol gl N(A) =YXY =% 3 n(C)=Y plpls

—X—f=e=>(X-Y)(X+Y) ="

n(AXC)=n(A)Xn(C)=rX¥=1A

(FAG PO sbaso - Jlisl 5 ,bT)

(ossa037] gt piol) X &yF YA

bany ;S o)z

b dac mea X = gl a g el Caw ol YD 558

sl Xy =) aS ojlai sgzy Y aube

sae ;o lil 4 XY Jols (X =0 gl a4y sl Sy (YD 458

do Sl Gy Xy 2o S9lnoli g 009 2o 4l ¢y e

Y i@ L

XY =X 2ol V=X 238 lai s g X # o gl

b dae g X = o glil an e ccanl Caw ol T AL S
N Y Y . .

A3l X >y as o a0y Y aiile

olgsds aa> sae ;o lil an ezl G ol «F» AL S

X" >y gglasb o551 gt sl y = X' 41,51 . X asle

(16 6 ¥ sbaio - sl 5 b7

https://konkur.info




é Uj’&‘fy\ \Y i \ b ol Solais \«WO\ FIAT YA @ﬂam
(b e L () Ss

(2] ) > &8 -

)5 51 (3j9 9 (S (59,25 99 oS o0 oy |y (VL (555 4 0y (slog

oo poa, Dy B s slsge , 51 Joomaa gy

8ole )b g0 (ol 10 058 co e, Sl D gooly s 3l g 5B (s

el Al ales B cuie

g =+ne=vx1o  x1/sx1 7 =/ vy o0 C
=qp =+v7uC

©::0:)

(00 ¥ (sloaaier — ¥ L 38)

kq" mgr’
FE=mg2i=mg:>qY= g
I'Y k
oAV XY exY e Y _
qu: =\ W:q:\ovc
ax)el
B _ \ . TR
q=ne=1¢ " =nx\/sx1e =S n=—x)o" (A copns) P> &5 —Fy
\§
%) Uﬁ‘wdwﬂuwﬁl‘sh_?)kL1)‘5|w3134o65‘5n&m
=Sn=F/Y0XVo ' gl
So sy ccie L b slased Al 51095 o0 oo Jb ghyls (gl
(1o G ¥ (stoarso — ¥ L jub)
L il ()b oS Sl SadlS” (59, S Sud5 (555 gy 2SI
b aodle pp (63b oSy xSl gladd g (g5, 5 (hte (six) abee Jb
(M) woguazn) « z“.’.; -¥¥

055 g0 Wl (St i) aleo

el JsS il A, 4 ax g b
+ + + +

poglallay]  uCeora p_, fallay]  Forern
Y CM o> p T l r=\cm

T

ool g ey
\

(06 F sloaaiw - ¥ L us)

https://konkur.info



Lﬁ,&fg\ VY o \

ol 5 pa33 polaist

\«\msm o3P “‘*MA

=

N
K K
Ne ' 1eem yocm
o—o—oq\;\/\uc
q,=vYuC q,=-AuC
—F —F
, AXY ST XYY XY o
Fn=k—|q‘”q‘|=axxo*x—=mA/fN
" Voox Ve~
—s —s
, VAXY o7 XYYXY o
F\~\=kw=iX\nﬁX—=Y‘\\/?N
r foox)o |

Fr=o'A/f—y0\/s=vv#/AN

el 5o g cel jae 2l Q)L 2 o)ly by sl Jof I o

el a8l 23l sies YYEIA by oo, YY8/ AN & ago

(1 G O (sloaako — ¥ L ju8)

(3] siaw) > &y 5 —F7

C bt 5 o)k 5558 Jome 5 Slaizes (slojsme S & 4255 L

PO P

g Kl

rY

q —5
AX Vo XYX\o N

Ea =2 2R xS
C

(1ex1o )"

, 0 \ ) .
3 ‘1\2;% oS J—ile Qy 4|, ;‘l\)——f‘ b

\
. . ,_
s walys F'=0V/0F b g5 ur oy 9 QV—QY*';Q\

\ \
Ezlq(lquj\a_?|q‘|q*+?q“
Foofayflay] e JararT

\F
\ I \
= fA=q,(qy +;q\)—>( ) fA=5m?+;qf
=q] =¥ =q, =AuC

(1 G O (stoarko — ¥ L ju8)

«F» Zd“; —-¥5

(Gpio pazw)
oS o8 dal) Gob il ol Jo po JLaw p Sl w az g b

o Ko
I'Y |

Ay Jobss 5 iRy = Foy = k|q\||?v| _ k|qv||:1v|
(vo) (1)

= o = Jxfa| =1

K|ay[ar _ k|ay|[ar|
(¥o)" (o)

Qy Jols 5l Ry =Ry = = |ay| =muC

Qys Gy oo il Jolss jo 5L aw o a5 )T glp oS asgs
Spaz Sl o Q)L 00,8 Seop bl b Qy cdle 5 ote

:M)b

https://konkur.info



g ‘%fg\ \E doio \

ol 5 pa33 polaist

\«\msm o3P gamh

Stz 0 Sdo )l g Sl Y gy (SS90 S 097

Cdo 90l s, 858 )L cplplo sl oo 3y g5 (Yhaus,) Glowe

el 0018 s 1 s SN E 0,ka8 iy il

(FIGIWV 500V sbarso-F us)

(asd 5 tz) > & —F4
23 Lo be (omyn
oS S5 o (S Sl plae bolas Sy )3 4z e oo (]
bee Rl e LU Jemnily

Wil piten Gl belas oS15 e S p0 4 e leps (@
Lol 558 e

cowl BU A Aol 5l 56ed lae B Calols jo w0 (o
s 55001 C b B abaii 51 Ly el ey o bnalols 1y
wilge BU A I iy (Sl iy

o oy Badadi po 05, S (00,5 Lay L s e 0l (&
2,5 algE ES o A Coos s g 088 0 3y ] 4 A o

9 9950 ,ly Sl dzd 50 9 958 59,5 oy b (e e yoli (&
RRUICS L IRV I N AL PP SR

A3l Sy Wilg cad 0590l 5 Sl C 9SG 1 lae w0l (7

(P G IV (sloaass — ¥ I ju8)

q —s
AX Vo X /oBX)\o N

Ep = = ¥ax)od —
C

WXy e

Ep =,/E} +E} = E =\/(\A><\ LY () BT

N
= Eg :ﬁx/ﬁxw"E

(19 6 1s (sloarier — ¥ 1)

((AudS] aoguaza) «\» 2..4; —¥vY
bolas o olas gl ahis o 0 S6 Sl 1o euils o0

Lylas 51,5 Ly (5, 51 il s Lskas b g 5 oo

ol yesd (SO SUl lae wsl yiies ol

EA<EB

(806 IV sloarso - ¥ L 1uf)

(i) ) «¥» &y3¥ —FA
il Jolas o (485, 8,8 a5 opl 4 4z g5 b
Fg =mg = E|q|=mg F
E
mg  fr/vx)e A -
=g =28 =TT X070
E ¥/ ox) o
la a/sxye?
|q|:ne:>n=—=—_q:7
e \/sxye ) 5
mg

https://konkur.info




é Uj’&‘fy\ 10 :dio \ b ol Solais \«WO\ FIAT YA @ﬂam

(5] tagunzn) «F» &y ¥ —OY (S i) «Fr &y ¥ — O
ity shls o bl plas wylo 1,8 S Joles yo a8 bl S
Joaily slils ¢ ploss )l 18 (S0 58U Jolas o SR 1oasy 3 )y

o155 55 S b5 45wl se 3 VA = VB i sl oSy o530 \
Qj A.A_IlJ VUP ‘UZ;QV :\.E.a‘) aQ Luw)ol.a «\» 3_._;;

el iy B alai o b oST5 plpls wenl i 55 S uSU L

(M1 6 PV sloanio — ¥ i) Al oo 2ol 58 5 5l I el 4l rals

gl als C 52 (Q=CV dhal, aly cun,sb V> ay 8

(A i) ¥ & —bF WS n iy 2l 3 (S 2SI Lol b V

o bla, SG 85 180 s ols o b dy a>ei b
S5 by K BT UE L e S s S w5l G il Jeite 65U i 35 o ol P 55

b,y J51s Lals Glase Vgl (o) (oSl o S5 5o o5
g oo dge Loy w5 olose bglas Lol g oo Jio

: A, e
(M6 PV stoaaio - ¥ i) Lasless d 5A Qﬁ‘C—K&,E dlayly il .oy «F» AT

o) K oie ()] slaamio ey )l SoSllss 09,5 7>

(as 53 ) ¥ &y —OF ;
K=Y SoSles b blgn )] sl 4y 155) 09 oo o5 (S5 Sl g0
Lall 5 851l 025 o )8 (59,5 Aty S S 0 50 5k a5 Sl
b oo IS 3l o b I (05 oo )3 el e o 5pS &S
iy 5 5] eoliil b el oSS o) 2yl 5 (SN Eugy o o
(Fe U PP (sloaaio —F 0 3u6)

ipld (S SI L (xba JS

(5] tagunzn) «¥» &g ¥ —O

el (Seilse (6551 Kiagly ol 51 enlial b

R =¥r AUE +AU, =-AK

|Q| \ Y \

e = qAV -mgAh =——m(vy -V
GLSL"‘J f‘ltI'Y R\’ ~ (VI‘)Y _ q 24 v ( B A)

. Ty vy _ _ _ _

Ols _Q r r 1T AV 21 T Xy exax) T = 22y T x (/¥

fnR" v

= AV =Y.V = [AV| = froV

(K16 PV (sloaaio ~ ¥ ) (PY G Pl (slotainr — ¥ L 38)

https://konkur.info



é Uj’&‘fy\ \§ dmio \ b ol Solais \«WO\ FIAT YA @ﬂam

(g, e o) il 08 | (G ) b &y3¥ 00

)10 (g O jgo 40 0uls ool Gledbl 4y 4z L

il (S b (e S A, 4 a2 L
Q-Q =\AUC=CV-CV'=\A=#(V-V')=1A
=>V-V'=¢V (\

0 Q_ 0oa_Qa Ap
A o Qp A
U-U" =verud
vt ov vy 855 5l 45 CEF Al Gl o 033 LSy 005 90 Elad (92

Y Y

SV vV =ver = VI VT =4

cwlBas Lol a A
=>(V+V)(V=-V)=n S b ply

_0, ¥Y(V+V) =M= V+V =V (v)

oA _QaA
(V) 5 (V) Laly, 4 azgi b og Qg
(\

1_Qa
V-V'=v v Qp
V+V =yy

VYW R

YW=re=>V=13V,V =YV b el ply e sI OXY e L Jolas b (3)b
(B G PV (sloaaior el Gy ill] —F L 38)

Aq=ne

\

= AQ=0X1e"" X1/ XV T =AXYe T C=ApC

(Mu2S] wogunna) <> ;‘e; —ay
+Qp _ Qg+
oS o wax =QAYQB = QBY QB =aQp
ol oS oo dline 1) 035 (650
\ \ _ o _
U= OV = oxven (1) =) s brals 1900 —Qp = ¥Qp = ¥Qp = MC
Y Y
:f"'.'.)b ‘L;J)..Sjl 0‘5“ :\Jag‘)«_iosa\.galfj :>QB =YHC
P ey =
o it ,Qa =3axY=1AuC
A C
\ GA = :o/o} M v
= t=——C=c/Yox)e s =/ voms FXTXYA om
FXYo
(P 0 A stossir ~ ¥ L) (FF 0V sloario - ¥ )

https://konkur.info



iia ‘g’&‘fg\ VY imiao \

ol 5 pa33 polaist

\«\msm o3P @zﬂi‘m

e Cew | ool LLWO )Lg as ‘Q)L‘> d.J‘" 5‘ )L' 1
\
q:;x(\o):auC

(Fe G WA sloao — P Lju8)

(s 108087 6p;) «¥» &é; —Pe
Aol o, q’ S0 5 ol OLX_:.AAF:E|q| b, gub fayl
o2glise Camnay Focm

F=E|q[=:/3=Exvx\s 7 = E=¥/0x\"N/C

s ecslabais b 51 Jols (S0 2SI o aba 5l sl b Yl

’ I
E r YX Vo fo
E=kllo By, AT Ty
r E r £/0%) 0 r
f foy
=>-=()
q r

Y ° ,
= —= ,:>I'=7°Cl’1’1
Y or

(IF G 1o sloaaio —F 38)

«» & ¥ —OA

(/] waw)
il laz 5L g 5L aS Sl Glessle o STaS wuils oo
Syl Dlysd @ a5 oule ol (1 L oS Sl Ol

WIS oo e o] S5 o3>

A_G _X A 4
d ¢ x5 A, dy

d

- WXL =1/FXY =F/ A
G, dy
v

Y Y

vC U Q) Cy T¥/A fA vy

(Fe G P (sloaaio — ¥ L)

«W» Zq; -0

(/99 m0 Ww)

sl ol ks el LSS 496 5 adsl cl> (65 ,)

, \
=Aq=q—q =Yq:>q=;(Aq)

https://konkur.info



ig @r&fy\ VA dxio \

0y o3l ol

\«\f‘\ 3TV §903T (2 g @N

o 1 NaN
?mol Oy =141/ Y5 gNaNOy. x T2 Jmol NaNOy
Voo AOgNaNOy

ymol Oy o
X—————X
YmolNaNOy Ve

=+/VYAmol Oy

J=B ol )5 waz 05081 Jgo oNA Sl eslitul b i b Jb
035 5l anls pgo [iiSTy 4o il atils az gy b Lol el (559
Lo ysl,8 a4 lnoaias (uiSTy 5l madles coi 1)) @S ooliinl (gas o

Anos 18 &5 Ceslmonins 28Ty 59, 25Ty Sllas 1o 5 s

CHy (g) + 7Oy (g) — COy(g) +YHyO(l)
ymol CH y v#gCHy

?gCHg¢ =+/YAmol Oy x
YmolOy ‘molCHg

(FO U PV (sloaaio = ¥ asb)

«» ZQ; -y

(6,590 (5502)
(L S19) samal S 155500 L oal 516 2iSTy 31 3,000 5
dwoloeo |y adgl dgai )0 05250 Gyl jlade 0]y g o odgd

oS o0

ymolHy _ ymolFe v o gFe

?gFe=-/YLHy x
YY/fLHy ‘molH; \molFe

=./0gFe
Sy (I1) (ol 1y (Bl 5 ol adsl asiged 5l 0,57 o/ ol ol
.Mé‘_go L‘S"‘“‘J.‘ we)

O—o/0

FeS ool asye = XYoo=90 .

(FOG PP sloariw =V au)

e

«¥r &y ¥ 59

(s piza by pa8l)
o (oly> &5 b y0 w009 ajlh i ajliact (So58 elo>
ol (17 G€) pile )y D yaie (s soesl a3l oy lag |

5 (v.2n) &5, (yaCu) o o Cy BAA ,olie Gy
aies (vyGa) oS

S Y

ot sl (Y1) 5 () cdybs 5 Gl (e mais V0 a8
sk acsls CuO 4 CuyO oSl 9o Sl oo

e paie g P s paie £ oslS Joi pilez 8)9 53 VY &y S
PRI YPSSREINSE SPSRSEINR 7 Mk S ROV N AR Pt
A 395 A LY 05 50 59,5800 Vo

Y55 03T 50 wllS 5 09y s wely yaie oz M S
et (9 SISy (sl d95

Sl i (g ey Sl (S92 T 4 i n @IS P 5
A (So o2 b 90 Gl s o S G9SU alyl @

(19 GIF 51 UV (sloaaior = ¥ asid)

«¥F» 5...3; —pY

P
(s U, Uss)

el 1) O)yg0as Ol s o &350 80l dijlge 2aSTy

YNaNOy(s) = YNaNOy (s) + Oy (g)

https://konkur.info




ig @/&fy\ 14 doio \ by o3k olaist

\«\f‘\ 3TV §903T (2 g @N

ymolC¢H,yO¢

\A-g CoHy Oy

x—mol€Oy Ry _ X—R‘rnOICOY
YmolCeHyyOg Voo Yooo

ymol CyHy y fmol COy

vogCyHy  YmolCyH,

?mol COy(I) :x g CcH,yO¢ X

?mol COy (II) :x g CyH, X

R R
x—Y = X2Y mol o,
Yoo Voo

Iy GiiSTy g9 5l oamel Cwsdsy snSTi6 (p,S o Jgo al> o ol 5o
o259] o0 Comdds | L g0o )0 033l i g o0ls S5 w2 b ol

xR xR R
T=Z AR =YRy=>—L=v
V\doo  Yooo R‘,

(FOU PP sloaaiw =V (0uid)

(40 (ulse) «¥r &y ¥ —5¢
il 3 gty o ploxil 25Ty Asles
C4H,¢0; — YCyH,OH +YCO,

i lal ool 2 BVIY il oo o areSTigs (08 shos e

:m.;f‘_gnd\,,wlz.obom.{?]}}')'lf‘_g)ﬁj

L= e jlade
. 6)-14'-3)‘*}-"

Bho,0 00 X\oo

Y /Y
&b lade

= fo= XYoo => ¢l laie =VFAL

\mol COy
YY/¥LCOy

v \ymol C;H\ Y09
Ymol COy

2gCsH, 05 :1#AL COy X

(JA-gCoH,\ 0,

=svogC:.H,,O
ymol C;H, O, 8hrhvty

(FO U PV (sboaaio = ¥ asb)

«» &.3; —5¥

P2
(s, bw, Usy)

el 5 O yg0dy STy By s o plosl iSTg Aoles
YNaHCOy (s) — Na,COx (s) + H,O(1) + COx (g)
ol gy ;.j e

Ao ><\molNaHCO‘~
Voo  AfgNaHCO,

« ymol H,O y \AgHO
Ymol NaHCOy ymolH,O

?gHyO =1v#g NaHCOy X

=\°//\gH\-O

S s o9 (RSTy ol o 0ad adg (635 89918 e weSTes (S
el s ol o 0 e By Sy o Jaisjg0 STy oS L]
31 COy 5 o g)lo Sbls 4y laid B 1o 09250 lse o2 alS

o ol ol ol 2STg 3,k

2gCOy =)Y#g NaHCOy Xix\molNﬂ
Veo  AfgNaHCOy
ymol COy X\c\chOY

X
YymolNaHCOy 1molCOy

=Y#/¥gCOy

(FO U PP (sloaaio = ¥ osd)

(cs B Usy) <> &g 3F -5

oo oils s Ry joly 555l (33 g0y 033l o 258 51
et 4Bl 0,5 Xoslo 93 5 5l 52 g 00 Ry ply (i1 (g
) STy 55 2 )0 00 oy auSlsd (S 5B e ol oo
ObeSe lalb jlcumo gz el atlo Z88 Wb petS Al

MLJLSA J}A slows QLon )g‘).g o> u.:l):Lu 009

https://konkur.info




Yo dxio \ by o3k olaist \«\f‘\ 3TV §903T (2 g @R
W B 5| (s e H &y ¥ PV
sl Canyob () &l Lnid Aoy 53 oy p

oo )le (g

H H

H:C=C\/ 0=C=08adsSse 5 Jlio jo b oy (o)le
H o .

H
ool JuSis Wigm 50 o3l Jlez g dw g0 b i gy QJ';‘H—

|
¢-n
H

&l H-C=C-H, H-C=N! sl aars ool

3500 &l Wi S 5 alfan Wigw S Blbl glagl b oS

s O YYD > Sy Sl il 4 azg b (o S yle
.o)b QS)JS.” Y O] 4,"\/).3')'
DI 3925 oS 5wl dad 13 1S ¢ gy SES VY dras i B (L O )le

(PG Fe sloariw =V (04id)

«¥» Zq; -Y.

(/%G/L}{ $sA2)
i Hazls () g (@) (1) o Joge

1o JgSg0 (gu) 5

CHy

CH\“ - CHT - CHT - (lj - CH\" «»

CHy

il Bl o] Gome S 5158 2l sl anld A« &S
Cob a5l (b d 5 (Sop Vpame i85k Cg 536 hlos
s el 5b ez (sl i B Al o e s el e S g
3 Loy coli 5 (o, 505y, 5 (ogasie slooysS 50 o)l ogd
3 gl G Al ) pi (o O e g Sl o
slajls csS ik eo toeul op 5asS Cids o ol fome S
gl g0 plonil QIS 4y S 4y 00 0350, g 03,55

D9 g0 o 38 4y e S 3l oS o 0 b Bl Sed o kY A
3y ot 3 GRS s 0] 518 alaz g Lals il YD A8
Bgdisn Sy S

Slgs 1 a5 5550 308 aee Sw 5l 38 S gl el o Py Ay 5T
Sy gn oolitul oo g S0 Jdse

(AU FY sloander = ¥ (i)

(s (pusd p10) «Fr &y ¥ —5A

Blo JSb an g ceul Lagn S5, 5l (sl ssas jsboay s
D o gl yFsl (o 5l s 4 bl (sloged b S5 jols Lade
6l sl Bols iz 5 (6550 el aie ol (b by plciis

Caol 55665 mlio jo oolazl 590 YIS g Slge 51 (5 )Ly dugs

(M5 VA sloaass = ¥ (asis)

https://konkur.info




Y cdsmieo \

0y o3l ol

\«\f‘\ 3TV §903T (2 g @N

«¥» ft..z; -vY

A S poa 9 Jol sla e
oo )le ()

ey S 3l 03,580 bl e Il 50 (308 il 4z o
clas G @)l )13 (L) Y 08 j3 v B g1V ogS o paA
ol i A GIB jaie g3

o315 s 3l plats AL 08 Sy (gl i s o 8
23S 5 Dy Fokel 03

ol 8 &0 3l G50 5 ez 5 eS8 WY 5 50 e g0 b v He %

(IF 69 sboaaio=F o)

A &gy vy
lodiy 38 (o) 2
<10 50 o anSgae () ol § 9y aen (1) ol «» a8
VSISO WO
M s

FeCly (aq) + YNaOH(aq) — Fe(OH)y (s) + YNaCl(aq)

o gy ol 3has 0szg (1) ol (30 S 5 90 sy P iy 38

el ¥ gty 5 005 2l 0 32 5o d Y 5 (sl S

CH, — (fH ~CHy-CH, _

CyHy
« %»

CHy CyH,

CH, —CHy — CH- CH —CH,

CHy —CHy —CHy — CHy —CHy. «c»

(M 5V (sloaaso = ¥ (asis)

I:[ GaT S g — (Y) o ]]

(ot t) «Y» &.1; -\
ol S0 () & )le Ladd
o )le ()

el Gl 50 g Gl g (1)1 i aiilen mowe (T0)le
Al o P aws yolic s3> r“-‘-‘-‘“ﬁ” (o ole

9 Sl sloy95 Jour @03l 09, 5l (L (s pare 355 (o o)l
255 50 09 e Ll

a5 ki (50lge Lallu ) s .l Bl j don Slge 932 uslo ) (o o )le
A U oS o &y Sl i L o] 550
3l o oS5 5 B (s pie S (S Slee

(I 6 % (sloarso = ¥ asd)

https://konkur.info




YY i \

0y o3l ol

\«\f‘\ 3TV §903T (2 g @N

«¥» ft..z; =Yy

(o o]

9 org Adall (ogd ddall Wil SnSiw g 55,5 JoSse iz

S J9SIg0 030l L (092 518 (SS9 bl wansl j2ien o (69,015

Byl wSe

(FO 5 P sloaaio = ¥ (jasi)

«F» ZQ; -yvY

(o bSS

=1l an (S olaws 251a0) sy ez L oS o LT 5
) (505 SRSy Gy 1Blge 00D o 5 el Jate oo
iy 35l (gu)

GndgiiSly cle 5 pog (ol gl og Jolowsl e 1V &35
Celayl 09 00l e T o5

o= lez L asise lez oloul da ST gy o0 s cle VP &0y 58
oSl 5 ST 55 09750 slagn,S a5 1z soed oy S bawsi S0
L 45 ol ohass Lol 05,38 o STl & 35S0l oz St o
s 5 ol 031 Lz | 528 WS oo STl 4y (g 2SIl ]
A alf o

500 52 Lol 05 (s o5 Sy 18Ty s 4 P A58
)5 iz b o 5 o T Bl

(K7 0 Y (sloaaio = ¥ (ou)

Gla s jlads oY) a5 )0 o dijlgn (iuSTy 4y azgs b Py &y 58

(II) u_sbi GL_QJH )Lo.w )gl).g 9o ool J9l?u u] 3 as J.:)JS 02w

ol O o Joloals 0nS g 000

(Fo 9 19 sloaaser = V¥ oud)

(ot ] ¥ &g —YF
Sgdse plotl (anb jsb 4 a5 olerd 25Ty 0 55 NS5k«
O W Q—l‘ }l R )-‘r“s L‘”““-"’%ﬂ-‘sb }| L‘°°°)5‘)é df*“u“'s‘ﬁ
M’ (6 iy 2 STy s pielosl «M(s) + M (aq) — .

el jaS M 5

(FIG 1 (sloaain = P aud)

«» &.3; )

(o o]

ssbate 4 el CyyHyg Cpsoas A Sy p00 J5SUse Jses8
— g Joa 59, 5l S 9y0ms 0 80,88 (5 liSle Jge b iy

oS 50 Joe 3 Dppots o] b
o 9 e B 525 S Ll je g SSlh He sl

oS oo 5 50 ey (S Slasi 4 0 S e 6l

CHy CHy
| |
B:CH, — CH - CHy — CH - CHy - CH, - CH,

(I 5 PV (sloaater = ¥ asid)

https://konkur.info




Y Ao \ U 5 233l olais! \«\f.\ STIA 38031 o pid @N
dacs e (ow) (7 L‘)wf «¥» ft..z; —-YA
(ojle Obe Jsie 65— Y o ¥ ¥ & gody «Y9 4538 (oS 5 oo 6l

WYY
%C=—xXVeo=AF/Y%
\g

= Sos1=51/ Y%

vf
Y%H =—XVoo=10/YA%
A4

ol g L 4 5 fs 5y 0, o3l 58 oS5 ol 3 (o Sl
ool 00l LS5 (STsl W (S59,000

«olesy Jao 60 -Y ¥V = L3l g0 -Y ¥ » S 5 oo pli (@ o)l

Cy\Hy¢ +1YOy = 11COy +1YH,O (& o)le
ymol C, \Hy¢ _ YYmolH,O

?gH‘AO =YY / fg C\ \H\/‘: X

v0£g Cy\Hye  YmolC, Hye

« yAgHO

=Yv/fgH,O
ymol H,O 8y

(FAG Y g PO U PP sloatsw = ou)

"'\“SL,GA

(K26 P (sloaasr = ¥ (pasis)

«Y» Z.Q; -¥3

)y JSh 4 axgi b

CHy H

C/H
Yo 5 SHy § HH-C-HH H

N LY T

H-C-H=>H-C-C- C - C-C-H

| [ | .
H H HH—?—HH H

/\CHY H
Sl ab by fees -V ¥ (Jols oS 5 as culay

(A6 P7 sloaaiw =V (o)

(o ] «¥» &9 3F —Ae
AL Ceryd () 3 () slaes L
CH,  CH,
| \
| |
CH, CH,

https://konkur.info




\n kur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info



